

爆裂废轮胎“整容”后上路

如此翻新危及行车安全

汽车轮胎质量的好坏会直接影响行车的安全,所以,无论是轮胎的生产、加工、销售,还是回收利用,国家有关部门都制定出了各项严格的标准。不过有些轮胎的生产从一开始就带着安全隐患,翻新轮胎存在安全隐患,后患无穷。



旧轮胎刻花就翻新成了“加深胎”

轮胎才买不到一月就爆裂

老赵是北京一名出租车司机,开了十几年车从未出现过一起交通事故,没有想到的是,前不久发生的一次意外差点就酿成了车祸,老赵下车后发现,车子的左前胎已经爆裂。这条轮胎买了还不到一个月,怎么就爆裂了呢?

中国轮胎翻修与循环利用协会副秘书长刘长介绍,轮胎主要由胎冠和胎体等部分组成,其中胎冠花纹是轮胎磨损最大的部位,花纹磨损到一定程度时,就起不到防止轮胎打滑的作用,因此每条轮胎都在花纹沟处设有四个以上的磨耗标志,当花纹磨耗超过磨耗标志时,轮胎不允许继续使用;胎体位于胎面胶以下,是轮胎骨架支撑部位,由纤维帘线或钢

丝帘线组成。一般旧胎的胎冠花纹都比新胎浅很多,而且使用时间越长磨得越平。老赵的这条轮胎是一条旧胎,使用时间在两年以上,但是轮胎花纹和新胎一样深。不过,这条旧胎没有磨耗标志,而且原本应该被胎面胶裹住的帘线也暴露出来。帘线,也称子午线,是轮胎的骨架支撑材料,它能保证轮胎在行驶过程中不变形。《机动车运行安全技术条件》规定,轮胎胎面不得暴露出帘线。暴露的帘线和地面摩擦后容易被折断,折断的帘线失去了支撑轮胎的作用,也就是这条轮胎爆裂的主要原因。

旧胎重新刻花就成“新胎”

这条轮胎是老赵从北京市丰台区的洪敏轮胎门市部花了40块钱买来的。按照老

赵提供的地址,记者和北京市丰台区的工商执法人员找到了这家轮胎销售点。

销售点的老板称,他们的轮胎虽然是旧胎,但质量比新胎还好,叫加深胎,能跑8万公里。据了解,国家标准里并没有加深胎这种产品,一条全新轮胎的正常行驶7万公里左右就应该替换。专家在现场发现,这些号称能够跑8万公里的加深胎和老赵买的那条轮胎一样,帘线也暴露在外面。

老板透露,这种加深胎是从北京市郊区买来的,记者和执法人员随后对北京郊区的一些加工点进行了明察暗访。在一个加工点的院子里,堆满了各种型号的旧轮胎,记者和执法人员发现,这些轮胎的花纹已经磨平。老板说,旧轮胎是从北京的一些汽车修理厂回收来的,他们回收主要是为了进行再加工。

据专家介绍,磨平了花纹的轮胎可以进行翻新,也就是重新更换新胎面。《翻新与修补轮胎》标准规定,旧轮胎除了由于爆裂等原因导致的帘线损伤外,都可以用来翻新,但是对翻新厂家的资质和生产工艺有严格的要求。这个加工点根本没有生产翻新轮胎的手续,也没有看到任何翻新轮胎的设备和可供更换的新胎面。在一间不起眼的小屋里,一名工人正在用电钻在一条已经磨平花纹的旧轮胎上重新刻上花纹。工人透露,这样加工出来的轮胎在业内就叫刻花胎或者加深胎。专家介绍,这些磨平了花纹的旧胎胎面胶不过2毫米左右,而工人刻花的深度有的已经超过2毫米,因此帘线就暴露出来。

按规定,磨平了花纹的旧轮胎应该对原来的旧胎面进行打磨,然后重新换上新胎面,以防止车轮打滑。但是这家加工点根本没有重新换上新胎面,更为严重的是,这些旧胎在刻花时,连磨耗标志也一起刻掉了。

爆裂胎也能加工成翻新胎

记者又了解到了河北曲周县的一些厂家也在生产翻新轮胎,所不同的是,他们的生产手续齐全。

记者跟随一辆装满了旧轮胎的货车来到了利民轮胎修补厂。记者发现,一条旧轮胎已经爆裂,帘线完全断裂,根本起不到支撑轮胎的作用,工人却把这条旧轮胎推进了生产车间,开始用电钻把已经老化的花纹打磨掉。由于帘线已经完全断裂,为了使加工后的轮胎看不出断裂的痕迹,工人先是在轮胎里面放上了几块衬垫,然后用胶把断裂处粘上。

工人称,用胶粘好的轮胎表面粗糙,还要做进一步加工:硫化,也就是把加上的衬垫与粘上的胶布和胎体粘合起来,同时还对轮胎粗糙的表面进行整形。经过硫化工序后,轮胎已经看不出任何断裂的痕迹,和新胎在外观上并没有多大的差别。

记者和执法人员随后又对顺发翻新轮胎厂进行了调查,这家厂子也同样用爆裂的旧轮胎生产翻新轮胎。

记者和执法人员在调查中发现,一条根本不能再用于翻新的废旧轮胎回收时不过100块钱左右,但是经过加工就变成了所谓的翻新胎,再以800多块钱一条的价格卖给消费者。央视《每周质量报告》

胡锦涛电贺吴伯雄 当选中国国民党主席

综合新华社北京4月8日电 中国共产党中央委员会总书记胡锦涛7日致电吴伯雄,祝贺他当选为中国国民党主席。

贺电中说:值此先生当选中国国民党主席之际,谨致祝

贺。由衷期望贵我两党为两岸同胞谋福祉,继续努力推动两岸关系和平稳定发展,共创中华民族美好未来。

吴伯雄8日致电胡锦涛总书记,感谢胡锦涛总书记对他当选中国国民党主席的祝贺。

已婚人群中不孕不育比例上升 过度晚婚晚育致生育质量下降

据新华社杭州4月8日电(张乐 孙美燕)近年来,我国已婚人群中不孕不育的比例呈上升趋势。中国生殖医学领域的顶级专家8日在杭州呼吁,此事事关我国的人口质量和安全,社会各界应对此引起高度重视。

正在此间参加我国首届“中华医学会生殖医学协会·中国动物学会生殖生物学分会联合年会”的王一飞教授和黄荷凤教授说,部分区域的调查数据显示,已婚人群中不孕不育的比例达到了7%至10%,不孕不育的现象呈增长趋势。

王一飞教授表示,环境、不

恰当的避孕和事业对女性的压力是造成不孕不育的重要原因,不少女性反复刮宫、频繁流产、经期同房,也极易导致不孕不育。另外,过度晚婚晚育也会导致生育质量下降。

浙江大学医学院副院长、浙江省妇保医院著名生殖医学专家黄荷凤教授说,生活环境的不良影响是导致生育能力不断下降的主因。农业化肥及除草杀虫剂的有毒物质、装饰材料,以及让动物快速增肥的饲料,受污染的土壤、水源等直接或间接地毒害了人类的精子。此外,吸毒、酗酒、吸烟、肥胖、社会压力大等都是造成男性精子数量下降的重要原因。

食品不许乱叫药品的名 卫生部叫停仿药类食品审批

上周末,国家卫生部发出公告,要求对明明是食品,却偏偏拿来当药品卖的仿药食品,各级卫生行政部门不得擅自越权审批,食品生产单位禁止使用已经批准的药品名称命名其生产的食品。

据悉,这些仿药食品主要是使用已经有了的药品名称,如“板蓝根x x”“清开灵x x”“夏桑菊”等,但是没有拿到药品批准文号,而是由一些地方卫生部门发出的食字号批准且都在药店里出售。

卫生部表示,近期在监督检查中发现,部分食品生产经营单位仿冒药品生产经营食

品的违法问题比较突出,有的擅自使用药品名称命名食品;有的非法添加药物原料;还有的夸大宣传,暗示具有治疗作用。而且由于这些产品名称与药品一样,很多患者难以辨别,服用这些食品来治病,导致贻误病情。

针对目前仿药食品的诸多违法行为,卫生部近日发布公告,要求食品生产单位禁止使用已经批准的药品名称命名其生产的食品。任何食品中不得添加《保健食品禁用物品名单》所列的物品。除保健食品外,食品不得夸大宣传任何特定的保健功效。

据《广州日报》

马拉松冠军摆地摊,忙了半天只挣12块钱

艾冬梅维持生计网上卖金牌

艾冬梅,1999年北京国际马拉松赛和大连国际马拉松赛的冠军。去年,因为状告教练王德显侵吞奖金一事被媒体曝光后,艾冬梅这个名字被更多的人记住。

现在,艾冬梅回到北京已经快一个月了,而她和郭萍等人状告王德显的官司开庭日期依然没定。为了熬过这段看不见尽头的艰难时光,艾冬梅在北京通州摆起卖杂货的小摊,还通过网站帮忙,在网上叫卖自己的16块奖牌。



艾冬梅带着孩子摆地摊,与一般小贩无异

艾冬梅摆地摊卖货的整个过程,忙了半天她也只挣了12块钱。

她叫价千元卖金牌

摆地摊毕竟不是长远之计。艾冬梅现在梦想能在通州区租个柜台卖童装,“我以前卖过服装,还算有点经验”。但现实的问题是,她缺少启动这个梦想的本金。此时,她想到了那些曾经让她付出过汗水和泪水,也让她欣喜的奖牌。“算了,我现在最大的困难是缺钱,还是把它们卖了吧。”艾冬梅把这个想法告诉了媒体,并通过网站把16块奖牌以照片的形式列出来公开叫卖。

7日,记者联系到艾冬梅

和帮她卖奖牌的网站。截止到7日,已经有200多封邮件传到艾冬梅的邮箱里,均表示愿意买她的奖牌。更多的人还表示,愿意不要奖牌,对艾冬梅提供帮助。网站的工作人员告诉记者,有人在8日出价1万现金买艾冬梅在北京国际马拉松赛上获得的那块金牌。

对话: 卖奖牌是我自己的主意

记者:卖奖牌是你去找媒体还是媒体找的你?

艾冬梅:卖奖牌是迫不得已,我实在是没有办法了。主意是我自己想出来的,有次媒体采访我,我就说了。他们挺感兴趣,就帮我在网上卖。



艾冬梅

26岁,黑龙江省依安县依安镇人,1995年11月进入火车头体工队,跟随王德显训练,2003年退役。1999年先后夺得北京国际马拉松赛、大连国际马拉松赛和日本千叶公路接力赛冠军。

记者:找你买奖牌的人多不多?他们为什么要买?

艾冬梅:多!我没想到有这么大的影响力!有人说是想收藏,有人说是想帮助我。好像想帮助我的人占了大部分。

记者:如果拿到钱,你准备怎样报答呢?

艾冬梅:如果卖了,也请他们先帮我收藏着,等我有钱了,就赎回来。我想先做点小生意,有机会了一定报答社会,报答这些帮助我的人。

记者:你不怕别人说你拿悲惨经历炒作,换取利益?

艾冬梅:不怕!身正不怕影子斜。我卖奖牌也是自食其力!通过帮助得到的钱也不可能吃一辈子。我会用双手赚钱过活。据《成都商报》

现状: 她带着孩子摆地摊

艾冬梅丈夫王启海每月300元的工资被火车头体协停掉了,一家三口的生计只能依靠艾冬梅每月300元的工资。而这300元刚刚够付他们每月的房租,他们现在住在北京通州区。这个月,王启海就一直忙着四处找工作。

在困顿中,艾冬梅带着一岁多的女儿摆起了地摊。“第一天摆摊,我赚了几十块,高兴坏了。回家才发现收到一张假的一百块钱,唉……”艾冬梅长长地叹了口气。

8日上午,在北京通州的一个农贸市场里,记者看了

两百余盒停产药陕西夺命 9人出现不良反应,其中1人死亡

经过一系列紧张调查,截至7日晚6时30分,陕西榆林市药监局共发现有73人赴榆林文化路附近的社区卫生服务中心参加免费体检,其中47人购买276小盒“疏咏康消栓通络片”,有9名服用者出现不良反应,其中1人死亡。榆林市药监局告诫购买者,暂时请勿服用此药。

47人共购买276小盒药品

4月5日,横山县党岔镇的茅老太太突然口吐白沫死亡,家属怀疑死因与老人服用的“疏咏康消栓通络片”有关,于是向当地政府进行了汇报。随后,又有多名曾服用此药的人也出现不适症状。

接到通知后,药监部门调查发现,共有73人被接到该社区卫生服务中心进行所谓的“免费体检”,经体检后,“医生”鼓励购买“疏咏康消栓通络片”,其中47人共购买了276小盒该药。使用者中9人出现腹泻、恶心、全身疼痛等症状,其中1人死亡。

从社区服务中心流向市场

“疏咏康消栓通络片”是怎样进入该社区卫生服务中心的?4月6日晚,社区卫生服务中心一名值班医生承认,“疏咏康消栓通络片”是从该中心流向市场的。榆林市药监局分局在对该卫生服务中心进行调查时发现,该中心不能

提供进货清单和加盖红章的供货方资质。

销售员说只卖了100小盒

4月6日,榆阳药监分局在得知“疏咏康消栓通络片”榆林地区的销售员边海宽回到榆林后,对其进行调查。据边海宽说,他共提货20大盒(即200小盒)“疏咏康消栓通络片”作为试销样品,将其中的100小盒提供给社区卫生服务中心。边海宽说的100小盒与横山县药监分局调查的276小盒的数字大相径庭,榆林市药监局一名工作人员说:“很显然,这个销售员说了假话。”

该药去年下半年停产

“疏咏康消栓通络片”药盒上写着的批准文号是“国药准字Z13021568”,厂家是“唐山天恩药业有限公司”(以下简称“天恩药业”)。可记者7日通过国家药监局查询获悉,“疏咏康消栓通络片”厂家却是“唐山心合制药有限公司”(以下简称“心合制药”)。与“心合制药”取得联系后,该公司销售部一名女士解释,“天恩药业”公司已改制成“心合制药”,并且去年下半年停止生产“疏咏康消栓通络片”。该公司郭姓副总介绍,“疏咏康消栓通络片”是国家药监局批准的药品,去年6月份“天恩药业”改制成“心合制药”,该药因销路不畅停产。据《华商报》